
Чалбышевский сельсовет Енисейский район Красноярский край
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
12 марта  2018г.
     14-00 час.

Здание Культурного комплекса Чалбышевского сельсовета по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, Енисейский район, с.Чалбышево, ул.Рождественского, 38.
Участники публичных слушаний: аппарат администрации сельсовета, депутаты сельского Совета, руководители предприятий и учреждений, находящихся на территории сельсовета, представители трудовых коллективов и общественных организаций, жители сельсовета. Всего: 23чел.
Председательствующий	слушаний:  Бродников     Александр
Васильевич - Глава Чалбышевского сельсовета;
Секретарь слушаний: Яричина Галина Васильевна - специалист администрации.
Программа публичных слушаний:
1)	Обсуждение проекта схем теплоснабжения территории Чалбышевского сельсовета.
Докладчик : Глава сельсовета - Бродникова А.В.
2)	Выступление участников публичных слушаний.
По первому вопросу слушали Бродникова А.В., который доложил, что в соответствии с пунктом 3 ст. 23 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», согласно пункту 22 требований к порядку разработки и утверждения схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. 
До 08 марта происходит сбор замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения, поступивших от теплоснабжающих организаций и иных лиц. Предложений и замечаний по проекту схем теплоснабжения в администрацию не поступало.
РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Участники публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края РЕКОМЕНДУЮТ:
1.Главе Чалбышевского  сельсовета  утвердить схемы теплоснабжения Чалбышевского сельсовета, подготовить нормативный правовой акт по утверждению схемы теплоснабжения.

Председатель                                                          А.В.Бродников
     Секретарь:                                                               Г.В.Яричина
