КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ ЕНИСЕЙСКИЙ РАЙОН

ЧАЛБЫШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Чалбышевского сельского Совета депутатов о внесении изменений и дополнений в  Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края
25 ноября 2019 года                 с.Чалбышево                                      14-00

здание сельского Дома культуры  по адресу: 
с. Чалбышево, ул. Рождественского, 38
Участники публичных слушаний: аппарат администрации сельсовета, депутаты сельского Совета, руководители предприятий и организаций, находящихся на территории сельсовета, представители трудовых коллективов и общественных организаций, жители сельсовета.

Всего: 19 человек
Председательствующий слушаний:  Бродников А.В. глава сельсовета;

Секретарь слушаний:  Яричина Г.В. специалист администрации.
Программа публичных слушаний:

1.Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета.

Докладчик: Глава сельсовета – А.В.Бродников.
2. Выступления участников публичных слушаний.

По первому вопросу СЛУШАЛИ:  А.В.Бродникова,  который доложил, что в связи с изменениями и дополнениями, внесёнными в ряд законодательных актов Российской Федерации и Красноярского края, возникла необходимость внесения изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края и предложил внести в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края следующие изменения и дополнения в соответствии с действующим законодательством.
Замечаний и дополнений в проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края участниками публичных слушаний предложено не было.

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:
«За» - 19 чел.

«Против» - нет
«Воздержались» - нет.
Председательствующий 



         А.В.Бродников
Секретарь






        Г.В.Яричина
РЕЗОЛЮЦИЯ
публичных слушаний по проекту решения Чалбышевского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края»
25 ноября 2019 г.

Обсудив проект решения Чалбышевского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края», выслушав предложения и замечания, участвующих в публичных слушаниях, руководствуясь статьей  36 Устава Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края, участники публичных слушаний,

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Чалбышевского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Чалбышевского сельсовета Енисейского района Красноярского края» в целом.
Председательствующий 



А.В.Бродников
Секретарь






Г.В.Яричина
2

